

ERRATA DO EDITAL N°. 02, DE 06 DE JANEIRO DE 2025
EDITAL DE ABERTURA PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
TÉCNICO ADMINISTRATIVO – ASSISTENTE ADMINISTRATIVO, AUXILIAR DE SERVIÇOS
GERAIS E AGENTE DE VIGILÂNCIA

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado para Técnico Administrativo - Assistente Administrativo, Auxiliar de Serviços Gerais e Agente de Vigilância torna pública a presente ERRATA do edital, com as seguintes correções:

1. DA INSCRIÇÃO

No item 2.2.

Onde se lê: "As inscrições deverão ser efetuadas exclusivamente pelo endereço eletrônico: comissaopss@unirg.edu.br, através do envio dos documentos abaixo listados com assunto: INSCRIÇÃO EDITAL 002-2025 – ASSISTENTE ADMINISTRATIVO, AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS E AGENTE DE VIGILÂNCIA ."

Leia - se: "As inscrições poderão ser realizadas pelo endereço eletrônico comissaopss@unirg.edu.br, protocoladas na Central de Protocolo do Centro Administrativo da Fundação UNIRG, localizado na Avenida Pará, Quadra 20, Lote 01, nº 2432, Setor Waldir Lins II, Gurupi - TO, CEP: 77423-250, ou na Central de Atendimento ao Aluno no Campus de Paraíso do Tocantins, situado na Rua Pará, Quadra 108, S/Nº, Setor Oeste, Paraíso do Tocantins - TO, CEP: 77.600-000, dentro do horário comercial, das 08h às 11h30 e das 14h às 17h30.

A inscrição deverá ser acompanhada do envio dos documentos abaixo listados, com o assunto: INSCRIÇÃO EDITAL 002-2025 – ASSISTENTE ADMINISTRATIVO, AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS E AGENTE DE VIGILÂNCIA."

Esta errata entra em vigor a partir da data de sua publicação.

Gurupi/TO, 07 de janeiro de 2025.

COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO